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! декілька подібних ігоХЬдів. що ііршкгди багатьом народам веди- [ ків ріжнмх перекручувань марк-
! сізму, як Макс Істмен і Лор 

Проекту Радянського Союзу nj*> цілковите роззброєння (троцкісти) і менш значних, як 
всіх армій світа, про ^нищення всіх матерія.іів дія війни —< Вотон. Ця полеміка мала 
капіталістичні держави не приимпли. Але цим самим вони і лике значіння, бо справжня 
доказали своє відношення до війни, своя* нехіть до мира. Ko-1 марксідська ідеольогія в Аме- 
ли-ж тепер прясіуплено до підписання договору проти війни, риці ще не взяла гори над ріж-

UKRAINIAN LABOR NEWS ред VI. Конгресом Комінтерне 
являє собою дначне посилення 
організаційно та політично, 
проте ще невелику партію, що 
стоїть перед величезними і 
трудними завданнями. Що до
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; організації, то нашим безносе- j 
Радяшький Союз помимо гострої критики, згодився дати і свій ними псевдо-Марксівськимн те- реднїм завданням залишається 
підіте, щоби ще раз доказати світові свою дійсну уиролюбиу оріями. Партія зробила чималі зміцнювати наші фабричні осе- 

; політику та бажання кожної хвилі йти на зустріч всім подіям, успіхи в справі організації пар- редки та збільшувати їхнє чи-
л тійних шкіл. По цйх школах hi о

Telephone : 51 465 Хоч існує Союз Народів, 
трактати, пакти, рззємства, до
говори вічного мира й ириязнн, 
торгово-політичні трести і вся
кий инший пацифізм включно 
зі свіжим пактом внкляття уся
кої війни, то всежтаки у кож
ній країні родиться лихо за ли
хом, кріза за крізою, потрясен-

. ня за потрясенннм. Журять-
важно в нов, юно, бо орган,зо- ! хоц так не СИВ1К)ТЬ

відкрилася ще,ваний робітничий рух в Амери- Від того усі правительства,
! narrmo6iTHUG В,д?0Іида-1ьних ц'^лосилни га консерватив- м , регенти і президенти,

новинах по давньому мовчати Америці буде якось і не фучно партробітнимв, і до районів, де нии). Головні чергові завдання Так • jQ . ^ т
і навіть неиріипчно. Доведеться вкінці відкрити уста. 1 в шкіл немає, відряджено вчите партії такі: поширити діяль-1 ; аДBrÜ!kT* 11 >ичиmіЯх‘юсТ°ие1

Н«помішених * газеті рукописів не звертається, хіба шо допису ват ель ви ІИПЛЬОМаТНЧННХ КОЛаХ раху ДУТЬСЯ ВЖе СЬОҐЬДШ а ТИМ ФАКТОМ, х*в провести короткі курси. j НІСТЬ партії на ПІВДНІ, ЩО ДС- nt-RHïlcTM н мотки lin і між І
разяо зазначить, шо бажає звороту свого рукопису на случай його не поні що в „в-далеиому часі .иСйде мова іцю правне визнавші Радян- Партія пройшла через диску далі індустріалізується прове- поодиноких дчшення та залучить почтовий стемпелв на Його пересиджу -, 11 _• п j - * • v вах світа. Тільки один, оди-

ського Союзу «її учені їм її державами та про відновлення від- ию в справі опозиції в ВКП(б) сти наступну президентську н0кн~ МОЧ4ІПХ ко$ }10>0В н,*
носин поміж Анґлівю. НаМшще майбутнє покаже, скільки здобула блискучі докази своєї кампанію, посилити нашу анти- Н M M ко чздо*'°> ■ Hv
8 цьому правди. . j могхтности . сили. воєнну та антиімперіялістичну хась кажуть ру-

І П.днесення політичного та роботу, організувати маси Her- МУНСЬК0‘и королівства, воло- 
ідеольопчного рівня нашої ; рів і т. д. дар боярсько

J партії, а також невтомне керов- Американські робітничі маси мунії. Він нічим не журиться
! ' П1дтримка Ком'«тер- тепер прокидаються під вплн-1 бо зрештою й не М.ІЄ часу: то
ну, дуже сприяли посиленню ROM п.ніти.-м ,___ ___ .. по* жорітокої політики амерн- дня підганяє обруча, бавиться
о аиности в лавах парти.. камських імперіялістів, а також дерев ля ними кониками, живи 
Попередня фракційна боротьба внутрішніх- суперечностей капі-'ми лошатами і взагалі "збиває 

тратила ірміт після того, як, талізму, що загострюються, байдаки'.
колишні схперечки було пою- хоч яким дужий здається він Тнмчасом є властиво причн- 

. не зважаїрчи на су- 3 боку зовнішнього. Ми по-1 на ту рбуватися і Румунії. Во- 
перечкн, що (асом виникають винні допомагати цьому збу- на в дійсности стоїть начеб на 
на з юраху плєт мах та конфе- j дженню робітничих мас, новин-!вулькані. Від звичайної і нито- 
ренших, упевнено можна сказа ] ні взяти на себе керовництво. мої "балканської ситуації" во 
ти, що партія вірним шляхом Цей шлях веде нас до утворен- на не відбігла. Положення там 
йде до цілковитої єдности. ня масової більшовицької пар- так само грізне, як тепер з 

Отже висновки: американ- т„. Вертрнм Н<иф. Югославії. Причиною теперіш-
ська комуністична партія пе- Научені Лержави. „О, важко, крізи в Румунії є

ось що; румунська опозиція 
проти правительства премієра 
Вінтіля Ьратіяну вже явно й 
отверто стремить до повалення 
цього правительства і захоп
лення влади в свої руки.

Опозицію цю творить пере
дусім хлопсько-демократична 
партія під кормою звісного ру
мунського хлоп омана Маню.
Ця опозиція скликала до Бука- 
решту великий зіід сФоїх при- - 
хильннків з цілої Румунії і на 
зїзді цім ухвалила, що вважа
ється правдивим і дійсним пар
ламентом Румунії у протистав
ленні до парламенту офіціаль
ного, вибраного під правитель- 
ственним терором премієра 
Братіяну.

Це вже дуже поважний ви- 
зов, кинений нравительству. 
Колиб це правительство почу
валося сильним, воно притягну 
ло-б всіх опозиціоністів перед 
карний трибунал, як державних 
зрадників. Одначе це не ста
лося. Положення все таки грі
зне і хоч панує тиша, але це 
тиша перед бурею. Заохочена 
труїіетю правительства опози
ція виточує проти правитель
ства найважчі закиди, як ось 
фінансову крізу, неможливість 
затягнення заграничної позич
ки, небувалу корупцію, терор 
і заведення стану облоги. Вн.а-,1 
слідок цього домагається опо
зиція негайної димісії прани- 
тельства Братіяну І заповідає, 
що доповнить свій “револю
ційний нарітямент" представ
никами усіх румунських гро
мад.

З усього цього елі дно, що 
положення в Румунії є незви- 
чайнігтрізне, так що можна чи
слитися з поважними румун
ськими несподіванками, може 
Балкан зашипить і затарахко
тить ще більше як дотепер і 
мож^ розгойдає цигансько-бо
ярське царство. Але тнмчасом 
король Михась цим не турбу
ється. бо зрештоіо і немає ча
су: він цілими днями підганяє 
Обруча.

*) По смеутн румунською короля 
Фердинанда королем залишився Його 
внук Миіалатій (Михайло) якому за- 
раз 7 років життя.

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
Г1ЖТ1 для (юбчкяо 1К>4У — виходить три рази на тиждень: Щ° Ведуть ДО ІНШД'-ІШЯ ВІЙН. 1

у вівторок, четвер і суботу. Парижі ькиїї договір був вітненнй урядом іітучених Де]>- провадиться одночасно навчан-
■ Мжав. Злучені Держави й ДргіЧе виїнали ще Радянського ня також і з позапартійними 3 боку політичного ми всі стої- 
Мтиичш Домі, на рові вудиш. Прічарл і МежГрегор, > Ьшшпег;. Май Союзу і тому, ніби-то не моїми защюиіувапі Його до участи в 8 1924 році була одна малень

ка великих підприємствах 
віі[чі(Гннцтвах.і в основних

мо перед завданням організу-
підпнеанні договору. Зіюбнв це посередник — Франція. Всеж ; ка школа. Тепер їх дванацять. вати в юнії неорганізоване аме- 
іакн з іфактом і- нуваяня іювітЬіічо-еелянеисиго» Радянського В найбільшій з них 1.300 робіт- риканське робітництво (пере- 
Ооюзу довелося рахуватися американському мінії троні Келло йиків-слухачів 
гові, бо під ДОГОНОІЮМ внднітнметься й підпис [гааянського уря 

s .ту, a батьком того договору в самий Кел.тоґ. А при таких у- ! школа
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ПАКТ КЕЛЛОГА.
циганської Pv-ГЕТЬ З ВІЙНОЮ!Америка ні їжі війська все іде находяться в Піка paru і і ве 

дул. там війну проти [и-штків прогресивних військ НікараГви. 
В Китаї все ще стоять значні військові частини Англії й Я по 
ніі. Гталійижі війська воа^ють в Тріполі (Африка), французь 
кі держать іброкю Ма|мжко, а неднвянй зТзд іюлід і.кпх лвґіо 
перів На чолі з Пілсудськнм у Вільні, зовмм медвозначно ви
словився за війну з Литвою.

Америка вважає, іцо ГРсправи в Нікарагуа не' повинні 
нікого цікавити, Цр Нікарагуа, так скалати-б, входип, у все 
американський союз. А іцо Японія і Китай, Італія і Франція. 
Польща і Литва — належать до одної і тої самої Ліґи Націй 
то й їх внут|іішні справи теж ніби то не повинні нікого ціка 
пити.

Дня 5. серпня вийшли на ву- буде боротися зі своїми клясз- 
лиці Парижа робітники. Вий- ними ворогами, а не буде обо- 
шли пригадати буржуазії в 14 ронити інтереси французький 
річницю початку світової вій- капіталістів. • 
ни, що ще не забули страхіть А кілька днів пізніше ми ба- 
тої війни та протестувати про- чимо французьких і німецьких 
ти при готу ванн ь буржуазії до робітників на вулицях. їх де- 
нової війни. Вийшли остерег- монстрації підтверджують те, 
ти буржуазію перед її охотою що їх представники говорил.і 
напасти на Радянський Союз, на зїзді Комінтерну.
В Німеччині, по ріжних містах Ті події наповнюють кожно-

ДЖ< НІ >

і

Ріц в тому, що буржуазні держави — як нападаючі, чак 
і жертви — особливо перші завше прагнуть “мира" “В імя 
мира” вони, об'єдналися в Лігу Циній, яка раз на все рішила, 
що держава-член Ліґ’и Націй не с мі« сваритися з другим члв 
но* ЛІҐИ Націй. В імя забезпечення мира був створений .тьо, 
карні ький договір, згідно з яким держави, що підписали йо
го, не повніші дивитис я на себе “кривим оком”. І звичайно, 
в імя кінцевого і вічного міціа, недавно в Парижі підписали 
15 держав так званий договір Келлоґа. Такого торжествен 
ного з’їзду дипльоиатів не було від часу піщшеаиня Версаль- 
ського договору і преса цілого світа масою інформаційного ма
терія, іу відгукнулася п|ю цю подію. Але чи оііравдук реальне 
значіння цієї події ,її торжественну обстановку і веїч-вітню ре
кламу?

і місцевостях в той самий час го комуніста її кожного свідо- 
ро^ітники вийшли також на мого робітника почуттям не- 
вулиці. ,3 тими самими гасла- вимовної радисти й запевню-

• ють, що не повториться історія ПРАВДОЮ В ОЧІ.ми
Буржуазія війну приготов- з 1914 р. Ті демонстрації до- 

Коли би вона її не ириго- назують, що є вже всюди, у 
товляла, то не було би ніякої всіх буржуазних державах ти- 
причини забороняти робітни- сячі, десятки іі сотні тисяч сві- 
кам демонстрації проти війни, домих* ррбітників, KOTjyi-зна- 
В Парижі демонстрацію забо- ють, що мають робити, коли 
ронено, але вона відбулася, зачнеться війна. 1 які-б не бу- 
Гїарижські робітники, виховані ли переслідування буржуазії, 
на революційних традиціях Па- то вона вже ніяк не може отсеї 
рижської Комуни не дали собі свідомости з робітничих мас 
взяти право на вулицю. По- видерти. Тепер вона може ти- 
ліція. жандармерія, військо на сячі робітників арештувати, 
вулицях Парижа змогли, шо підчас вибуху війни вона мо- 
иравда, арештувати дві тнея- же тисячі робітників постріля- 
чі робітників, але не могли ро- ти. Але це вже нічого не по-*

може. Не поможе нічого то- 
Кілька днів перед проти- му, що найбільше активна й 

воєнними демонстраціями у революційна часть робітниц- 
Франції й Німеччині,сталася на тва приготована вже йтгі в иер- 
зїзді Комінтерну, що тепер від- ший огонь проти буржуазії, 
бувається в Москві, така по- За нею'піде й все ироче робіт- 
дія. Прийшла делегація ні- ництво й селянство, як пішли 
мецькнх робітників, організог 1917 р. маси робітництва її се
наті х у Ссуозі червоних фрон- лянства неорганізованого й ор- 
товиків. Бід імени 200 тисяч ! ганізованого у соціял-демокра- 
органівованих на військовий тів і есерів за більшовиками, 
лад німецьких робітників, скла Буржуазія в цілому світі ве- 
дали її представники присягу, .tk/" тепер скажену боротьбу 
що вони, перші кадри червоної проти комуністів. Вона про- 
арміі в Німеччині, стоять на бує знищити комуністичний 
поготові, на службі революції, рух, іцобїі могла свобідно ве- 
ІЦо будуть боронити до по- сти війну. Соціял-гіатріотй вже 
сліднього, здобутків револю- тепер впевняють, що підчас 
ції, Рад. Союзу, та не підуть, війни будуть також вірно слу- 
на заклик своєї буржуазії до жити буржуазії. В такому по
війни проти робітників і-селян ложенні кожний комуніст і сві- 
других держав. Делегації від- домий робітник мусить ііамя- 
повів французький делєтаг. тати, що на ньому лежить ве- 
Кашен. Він заявив, що фран- ликий ббовязок 
цузьке" робітництво думає так навіть життя на.службі рево- 
само, як і німецькі червоні j люції, що принесе визволення 
фронтовики і на случай війни працюючих.

ляє
На засіданні чеського парля-1 

менту виступив із великою ліси жандармські багнети
Наша бідна людність не ді- 

ного режіму на Закарпатській ; стала ніякої землі. Землю ви 
Україні посол Сидоряк. У тій j загарбали та розподілили між 
промові він. мія#*іншим, ска- декількома чеськими вуйками, 
зав: "У десяту річницю ієну-1 ріднею, кумами, то-иіо. За- 
вання Чехо-Словацької респу
бліки, коли готуються до ве
ликого свята’ та парад, не зай
вим буде пригадати теперіш 
нім володарям ті обіцянки, які 
вони дали населенню Закарпат
ської України, які ще до недав
ня кидано між тутешню люд
ність, і з яких ані однісенькоі 
не сповнено. Людність Закар
патської України свідома цьо
го всього, і тому тепер в юві
лейному році існування Чехо
словацької республіки дивить
ся на ваше святкування, 
ювілей обманства та брехні.
Обіцяли ви Закарпатській У-
країиі повну автономію, навіть 
зобовязувалися дати її в вашій 
конституції, обіцяли ви народу 
визволення з господарської та 
культурної відсталости, обіця
ли йому землю, обіцяли ви йо
му все можливе, гори-долини. 
але нічого з того не сповнили 
і тим доконали ви ганебного

ськиіі кулак і посилаєте в його

промовою проти к ІЛЬОНІЯЛч-

місць культурного піднесення 
народу звертається увага на 
вправи жандармерії та полі
пі йних шпигунів. Такі вислі
ди ваших обіцянок, такі ви/іі- 
ди вашого господарського та 
культурного піднесення Закар
патської України.

Людність у нас страшно зб<д-

Веі держави, що пі/шиї алн договір, ?оаб{ювці сьогодні від 
Ралом іа Злученими Державами під договором 

ніе.ія іцюго не знищить ні одної
ніг до голови, 
підписалася і і Японія, яка
своєї субмарини, як не іробнті. щюго й Іта-іія, де царствує 
Муссоліні. Франція, не відтягає но сьогодні своїх військ з ні 
мецької території» а Англія напередодні підписання договору 
Келлога, підниса-іа окремий таємний договір з <1>раиціє*і, як

зігнати демонстрантів.

з СВОЄЮ тісною союзницею. 
Одначе як смішним не виглядав би нам договір Келлоґа. 

все таки мусимо відзначити, що буржуазні дипліюмати му
сиш своїм поступним рахуватися з наст|юнми наших часів.
Ті часи, коли ура-иат]ііоти з своїми Генералами тужили за гар 
магнім мисом і т і одушеїиялися ними — проминули. Вій 
на не лише стратила свою популярність навіть в шовінісТич 
них катах Европи. а.іе ирці то зненавиджено її скрізь. І в цю 
му змнс.іі договір, підписаний в Парижі, можна вважати офі 
цінною санкцією того вже викрпеталііюваиого відношення до 
війни в ідюмаді-ьких колах Ьлі|ниііі і Америки

Після договору Келлоґа війна повинна вважатися поза за
коном і всі держави, що підписали той договір, обов’язалися 
тим самим раз на завше не вести поміж собою війни, як і род 
етиа національної політики. Та найбільше цікаво ось що: Лі 
ґа Націй, дитина грабіжницького Версальського договору, бу 
ла етиорена спершу не лише без участи Радянського Союзу, 
але вмисне п|юти него, як взаїмна аі екуігація каніга.іігпічніїх 
країн п(«отп “червоної небезпеки", ,’ііґа Націй цілий чіи 
ета}»а.іа<'Я ііідокрем.іювати Ріьшт ькнії Союз і обєднати про 
ти него сили “демократії”. — І тільки тоді, каїн їй це не 
вдалося, вона була перетворена в щіґанізацію, яка наглядала, 
щоби переможці в світовій війні Могли спокійно вдержати на
травлене добро.

І Це ясніше було обличчя льокарнеького договору. І він. 
нібито, мобивакся мі мир і тільки за мир. Але в тому договорі 
точка про нзаїмну Гарантію проти третьої сторони, яка не під
писала договору, була він унена на перше місце і притому ні
хто не скривав, що під тою третьою стоікшою розуміли всі Ра 
дянськнй Союз. ’

Для підписання мніювого договору американського мі 
ністра Келлоґа не було зап{юшсно Радянського Союзу. Колії 
в англійському парлнменті спитали Чсмбі'рлсйна, чи не ду
має він поробити старання, щоби до участи в договорі Келлоґа 
було запрошено н Радянський Союз, Чемберлейн відповів, що 
він не може “вка-і\ вати Америці, кого їй запросити, а кого ні”.

Дня 27. серпня 1928 р. в Парижі дійсно підписали 15 “Більшовизація", 
держав доїхніір Келлоґа, на підставі якого війца є ніюлмакон- ська Комуністична Партія зо
ною. 1 тільки після цього торжественного акту, Фрашця за- всім ізольована в 1924 р., тепер 
иросилй й Радянський Союз підписати.цей договір. Ивичай вона керує .всіма робітничими 
но, Франція не зробила цьопі" па власну руку,, тільки в норо- виступами. До великих страй- 
зумінні і навіп, по иака.іу інших капіталіетичних держав. І ків, що пройшли під керовниц-
хоч договором Келтоґа, кати він був Ще в проекті, .одинокий твом нашої партії, ми можемо пя також дуже просунулася
Радянський Союз не захоплювався, а комуністична світова ирт' зазначити страйк текстільників наперед, стала_ справжньою
ся гостію виступила п(кіпі него, помимо цього радянський у в Пасайку, страйк майнерів, більшовицькою партією. Гіра-
ряд дав свою згоду і прилучився до договору. Тбй факт, що кравців, страйк текстільників в ве крило, що на його чолі сто-
Радялський Союз іаіі)юпісно до участи в договорі не зразу, з Ню Бедфорді і т. д. Комуністи яв Лор, розгромлено. Рядові поздихалаб, ви будуєте для се-
аж після того, як його підписали 15 капіталістичних держав, тепер визнані керовники ліво- партійці, що тяжіли до нього, бс та для ваших бюрократів
мав своє окреме значіння. Но перше — щоби не дати лмоііі го крила робітничого руху. ' від нього відійшли, ^ опозицій- палаци та насилаєте на Закар- 
Радянському Сою.юві сказати свого рішаючого слова, по дру- Наша партія керує також ор- ні проводирі були виключені з патську Українх 
іт — навіть капіталістичні дипльоматн зміркува.пі, що не мо- Іганізацією неорганізованого партії. Звільнившись від пра- 
же бути “вічного мира”, капі зовсім на боці існуватиме ве робітництва. вого
ликанська держава з своїм майже 150 мільйоновим населен

шла, живе в неможливих умо
вах, голодує, вмирає з голоду, 
тоді, як ви панове, невеличка 
купка Чехів на Закарпатській 
Україні, неймовірно збагатіли, 

як на І Ірийшли ви на Закарпатську 
Україну, як кольонізатори, та 
так і поводитесь. Ви грабуєте 
кишені бідноти, дерете з неї 
останню шкуру. Усі природні 
скарби Закарпатської України 
ви загарбали в свої назури.

Становище на Закарпатській 
Україна десяту річницю існу
вання Чехо-Словацької респу
бліки, в 1928 році, тобто в 
20-му столітті можна тільки 

окуканства щодо людності! порівняти з добою перед 300 
Закарпатської України. роками, з часами "30-ти.тітньОі 

Замісць автономії, що її за- війни. Тоді чеські селяне, опа- 
безцечує . сенжерменеький ми- новані страхом, 
ровий договір і через це вона шведських салдатів до лісів за- 
не булаб подарунком з вашо- бираючи з собою своє майно, 
го боку, ви зміцняєтї- кольоні- А тепер людність Закарпат- 
заторськдй . режім цризначеи-. ської України тікає до лісів від 
ним ніким не обраного бюро- ваших податкових агентів, хо- 
крата на крає вого президента, паю чи там ецое убоге майно. 
Ви багато балакаєте та вихва- щоб його не забрав податко- 
ляєтесь, що мирові договори вий урядовець, 
для вас є евйті. Але ви не тілі,- Ще недавно ви Запевняли

покласти тікали від

РОЗВИТОК КОМПАРТІЇ АМЕРИКИ,
Основні завдання, шо їх по- ! ви і взялися випускати газети 

ставив перед американською на фабриках Ці газети здобу- 
компартією 4-ий та 5-ий Кон- їй куди ширше росповсюджен- 
греси Комінтерну, можна зве- ня від нашого щоденного опа
сти до двох гасел: “В маси" та ну. Шестий Конгрес Комінтер- 

Американ- ну застав нас перед завданням 
дальшого розвитку осередків 
на фабриках, але минулий пе
ріод уже довів великі успіхи в 
цім напрямку.

З боку ідеольогічного, пар

ки, що не дотримуєте цих до- всіх і кожного, що Закарпат- 
говорів. а просто топчете їх. | ська Україна ніби-то добро- 
Замісць автономії, що її гаран- вільні прилучилася до Чехо- 
тує мировий договір, ви даєте Словацької республіки. Але те- 
диктатора; замісць збудування пер, коли, замісць автономії 
сейму ви побудували нам мо- стабілізуєте явний диктатор- 
дерні тюрми, поліційні дирек- ськин, режім, ви вже починаєте 
ції, жандармські касарні, тоб- говорити инакше, а саме, що 
то опірні пункти вашого ко- Закарпатська Україна є воєн- 
льоніяльного режіму на За- мою здобиччю, з якою ви.

Чехи, можете робити, що хо
чете, ні правах, мовляв, пере
можця. І тому, замісць шпри

карпатській Україні.
Замісць матеріальної допо

моги трудящим Закарпатської
України, які мешкають в таких кої автономії, нищите останчі
дірах, що в них навіть худоба рештки самоврядування, які ще : Скупщина радить без хор-

Итут залишилися в громадах, ватсько - сербсько-словінської 
Tenejy один головний бюро- ‘ опозиції. Ратифіковано дого- 
крат, краєвий президент із сво- вір в Неттуно. Сподіються що 

легіони ч\- іми помічниками окружними скушцина буде відрочена на 
начальниками рішатимуть про довший час. Мрібіцсвіч заявив 

крила, партія здобула Замісць землі, що ви її обі-| долю цілої Закарпатської У- журналістам, що опозиція ви
проводити всі ці завдання змогу швидче і рішучіше ви- цяли закарпатській людносте країни. А це само собою ро- робить програму і илян даль

шу значній мірі сприяє реорга- мравляти помилки та боротися яка на неї має право й якої во зуміється в інтересах капіталі- тої акції шойцо небаром. Ста-
ІХунніький Союз гостро і ещіаведліщо (критикував таї; нізація партії, що її згідно з з хибними поглядами, що ча- на потрібує для свого існував- з му, в інтересах утримання ва- неться це на конгресі в Любля-

договір Келлоґа. як й інші ( попередні І договори, але одно постановою останнього конгре- сом виявляються в лавах партії, ня, — ви відбираєте від наших того кольоніяльного режіму. ні. Місто це вибрано на кон-
чаеяо погодився даіучнти й свій підпис під ним. Бо — хоч як су, проведено за прінципом Американська компартія о- українських хліборобів^ навіть Але, закічив свою промову грес коаліції тому, щоби заде-
не можна вірити в найщиріші слова й присяги капіталіспіч фабрично - заводських осеред- еганніми часами провела енер- можливість користати з па- посол т. Сидоряк, прийде час,.монструвати, що не тільки Чор
них дипльоматів, все таки і той кострубатий договір Келлоґа ків. Ця реорганізація довела гійну кампанію проти пацифі- совиськ, якими вони користа- що трудящі Закарпатської У- вати, але й Словінці стоять до
перед публнчною опінієїі цілого евітм за.'іишаєтмя договоров до централізації партії. З 19 з му і ця кампанія є. одним з лися віками за часів мадярсько- країни в одноцілому фронті, Білгороду в опозиції. Про до-
протн війни. По думці радянського уряду заборона війни по автономних національних фе де- етапів в її боротьбі проти во- го режіму. А ноли народ обо- розломлять кайдани і здобу- говір в Неттуно з Італійцями
винна бути не лише формальним правшім ділом, але теж фек- рацій, вона перетворилася на енної небезпеки. роняється від вашого на- дуть собі ті права, що ви її сказав Прібіцевіч, шо він оста
тня ним недопущенням воєнних дій, як інтервенції, бдьокади, єдину партію. Ми тепер глиб-1 Наша партія провадила вда- сильства, ви показуєте йому другі від них украли"
захвату Чужих портів і земель. А історія останніх літ знає ше просякаємо в робітничі ла-1 лу полеміку проти представим- ваш жорстокий кольонізатор-
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